

# 连降暴雨，水库大坝“扛不住”了

石鼓区抗洪抢险军地联合应急演练昨举行

■文/李文恋 蒋 阳 图/周 围

**本报讯** 7月1日，石鼓区抗洪抢险军地联合应急演练在黄沙湾街道青石水库举行。

此次演练模拟石鼓区6月上旬以来连降暴雨，河水不断上涨，黄沙湾街道青石水库出现险情。随着区内河流出现超警戒水位，区防指立即启动四级防汛应急响应。在区防指的统一调度下，镇街和村社区组织力量对辖区内的防洪堤进行巡堤查险。“据我们巡堤查看发现，青石水库大坝出现一处险情……”接到险情报告后，各救援队伍依次展开演练任务，有条不紊地进行救援，共同处置险情。

街道民兵救援队依令迅速出动，采取反滤围井法，科学处置管涌险情；区电力抢修队伍立即赶到现场对毁坏的电力设施进行抢修，恢复现场供电；区综合应急救援队进行增援，对大堤进行加高，以保证水库大坝安全；区防指立即调用一台大功率排水车赶往现场，进行紧急排水；区应急局派出无人机到现场附近水域上空勘查灾情险情；区综合应急救援队驾驶舟艇迅速赶往群众落水水域，帮助被困群众向安全地带转移……

30分钟后，青石水库被困群众全部安全转移，受灾群众得到妥善安置，抢险



▲舟艇编队迅速赶往群众落水水域

►紧急修筑防洪子堤

演练各科目全部完成。据了解，此次演练共投入舟艇编队、排水泵车、无人机、装配式防洪子堤等50余套装备，参演兵力200余人，圆满完成了管涌抢险、电力抢险、修筑子堤、紧急排水、无人机侦察、人员救援等科目。

据悉，近年来，石鼓区委、区政府始终立足于防大汛、抗大洪、抢大险的防汛理念，扎实做好各项防汛准备，真正做到早谋划、早安排、早部署，一旦发生险情，能拉得出、顶得住、打得赢，为平稳安全度汛和经济高质量发展保驾护航。

## 建在公园里的“红色景点”

高新区党群活动服务中心揭牌

■谢小青

**本报讯** 昨日上午，高新区党群活动服务中心揭牌，以此向中国共产党成立99周年献礼。该中心坐落在环境优美的生态公园，掩映在青山绿树中的这一抹耀眼的“红色”具有特殊的意义。

该中心按照“一校三区七室”标准建设，一校即高新区非公企业党校；三区即党建成果展示区、党员群众活动区、公共事务服务区；七室包括网格室、谈心室、工作室、支部会议室（党员活动室）、多功能会议室、阅览室、健身室。

党建成果展示区设置在一楼，由“时代创造者”“老百姓的幸福就是共产党的事业”“最美奋斗者”三个篇章构成，通过图片展示了高新区从曾经的弹丸之地，到规划面积达137平方公里发展纪实。公共服务服务区位于一楼，这里可以为党员提供寻找组织、单位成立党支部等咨询服务。“七室”均设置在二楼。同时，这里也是党员群众活动区。

这一个面向党员群众免费开放的党群活动服务中心，成为了生态公园内一处“红色景点”，也为党员群众增添了一个开展党建活动、精神洗礼的新去处。

## 表彰先进，聆听党课

市中心血站召开庆“七一”表彰大会

■李佳玲

**本报讯** 7月1日，市中心血站召开纪念建党99周年暨“七一”表彰大会。对一批优秀的基层党组织、党务工作者、共产党员进行了表彰，与会全体党员重温了入党誓词。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。会上简要回顾了中国共产党99年的光辉历程，全面总结了市中心血站党建工作所取得的成绩，特别是在今年新冠肺炎疫情防控期间，全体党员干部发扬先锋模范作用，全力确保临床用血安全和需求，为衡阳新冠肺炎疫情防控工作取得阶段性胜利做出了突出贡献。会议要求全体党员要以党员身份为荣，坚定理想信念追求；要以党性修养为根，争当党员先进模范；要以务实为民为本，密切党群鱼水情深。会议还表彰了一年来做出积极贡献的优秀基层党组织、优秀党务



全体党员重温入党誓词

工作者、优秀共产党员。市中心血站党委书记唐先绪还为全体党员上了一

堂《怎样理解和坚持党的群众路线》专题党课。

## 市农业农村局开展无偿献血活动

■李佳玲

**本报讯** 7月1日，市农业农村局开展无偿献血活动，以实际行动向党的生日献礼，29人献血10700毫升。

活动当天，参加献血的党员干部、“衡阳群众”志愿者在现场排队等候，严格按照市中心血站工作规定流程填表、血液初筛、采血，整个献血现场井然有序。当天有29人献血，献血量达10700毫升。广大党员纷纷表示，要做为人民服务的践行者、志愿精神的弘扬者、文明创建的示范者，用实际行动践行党员的先锋模范作用，努力为衡阳创建全国文明城市贡献自己的一份力量。



党员干部带头献血

## 13名选手谈体悟话初心

市中心血站举办微党课比赛

■李佳玲 唐 琼

**本报讯** 6月29日，衡阳市中心血站举行微型党课竞赛活动，13名参赛选手立足各自工作岗位，谈体悟话初心。

比赛现场，参赛选手们精神饱满，从普通党员的视角出发，运用投影课件等多媒体方法，通过对革命先辈的回顾，结合新时代党员使命，同时以党的十九大和十九届四中全会精神为指引，联系思想、工作和生活实际，谈思想认识，讲体会感受，用小故事诠释大道理，用小话题撬动大主题。现场通过一个个真实感人的故事，展现了共产党人的使命和担当，更生动呈现了中心血站人在新时代的责任担当，引发了与会人员的共鸣，现场频频响起热烈的掌声。

经过两个小时的紧张比赛，行政一党支部谢慧获得一等奖，业务党支部文红玲、罗艳娟获得二等奖，行政一党支部李娟、入党积极分子陆灿、业务党支部欧青梅获得三等奖。

衡南县江口镇：

## 爱心人士献血近36000毫升

■李佳玲

**本报讯** 为庆祝第十七个世界献血者日，助力我市成功创建全国文明城市，近日，衡南县江口镇组织开展无偿献血活动。此次活动成功献血90人，献血量总计近36000毫升。

活动现场，江口镇政府的工作人员带头，广大村民踊跃参与，严格遵守献血秩序，认真聆听医务人员讲解献血过程中需要注意的事项，并严格按照医务人员的要求，依次进行填表、验血、采血等程序，用自己的实际行动献出一份爱心。